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OHJE DRIFT SM -SARJAN OSAKILPAILUKOHTAISTEN PALKINTOJEN 

LUNASTUKSEEN 

 
 

 

Palkinnon lunastus verokortilla 

 

Palkintorahojen maksua varten tarvitaan työkorvauksen verokortti, joka ei ole sama kuin 

palkkatulon verokortti.   

 

 Ohjeet työkorvauksen verokortin hakemiseen löytyvät täältä 

 

Työkorvauksen verokortti ja tilinumero tulee toimittaa lajivastaavalle kahden viikon sisällä 

osakilpailun päättymisestä. Viestin otsikkona tulee olla: ”Drift SM palkinto, osakilpailun nimi” 

 

Mikäli kuitenkin toimitat palkkatulon verokortin palkinnon lunastusta varten, huomioithan, että 

palkinnon ennakkopidätys toimitetaan 60 % suuruisena.  

 

 Osakilpailukohtaiset palkinnot maksetaan viimeistään kaksi kuukautta osakilpailun päättymisestä. 

 

 

 

Palkinnon lunastus laskutuksella 

 

Kilpailijan on myös mahdollista laskuttaa palkintoraha AKK-Motorsport ry:ltä. 

 

Tällöin tulee ottaa huomioon, että laskuttava yrityksen on oltava ennakkoperintärekisterissä sekä, 

että laskutettava palkintosumma sisältää arvolisäveroa 25,5 %.   

 

Lasku tulee toimittaa AKK-Motorsport ry:lle sähköisessä muodossa kahden viikon sisällä 

osakilpailun päättymisestä. Tarkemmat laskutusohjeet seuraavalla sivulla. 

 

 

 

 

 

 

Osakilpailukohtaisten palkintojen viimeinen lunastuspäivä on 19.09.2025 

  

https://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-veroilmoitus/verokortti/tilaa-uusi-verokortti/omavero-ohjeet/
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AKK-MOTORSPORT RY LASKUTUSOHJE 
 

 

Laskutettava yhdistys:  AKK-Motorsport ry (Y-tunnus: 0221251-7) 

 

Verkkolaskuosoite:  003702212517 

Operaattori:  OpenText 

Välittäjän tunnus:  003708599126 

 

Sähköposti:  laskutus@autourheilu.fi  

 

 

Mikäli toimitatte laskunne sähköpostitse, sähköpostin liitteenä olevan laskun, ja mahdollisten 

liitteiden, tulee olla PDF-muodossa. 

 

 

Jos toimitatte laskunne verkkolaskuna tai sähköpostilla, tulee osoitekenttään merkitä 

osoitteeksi: 

 

   AKK-Motorsport ry 

   PL 19 

   01301 Vantaa 

 
 


